

**Kategorija:** Klistiri

Klistir nastavak za tuš

Šifra proizvoda: CHISA00301

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U potrazi ste za **osvežavajućim iskustvom** koje će obogatiti vašu intimu i pružiti vam osećaj savršene higijene? Naš **klistir nastavak za tuš** je upravo ono što vam je potrebno. Ovaj inovativni proizvod je dizajniran za one koji teže najvišim standardima lične nege i žele maksimalnu udobnost prilikom korišćenja. S obzirom na to da je napravljen od visokokvalitetnih materijala, možete biti sigurni u njegovu bezbednost i dugotrajnost, dok će vam pružiti neprevaziđenu udobnost tokom korišćenja.

Kada je reč o ličnoj higijeni, dubinsko čišćenje je od suštinskog značaja. Ovaj **nastavak** se odlikuje inovativnim dizajnom koji olakšava postupak čišćenja i omogućava vam da uživate u unapređenom nivou higijene. Sa prečnikom od 3,4 cm i dužinom od 15,3 cm, ovaj proizvod se idealno prilagođava vašim potrebama. Vrhunski silikon garantuje savršenu ravnotežu između snage i fleksibilnosti, što dodatno pojačava efikasnost ovog **klistir nastavka**.

Bez obzira na to da li ste iskusni ili ste tek na početku istraživanja novih osećanja, naš proizvod će postati nezaobilazan deo vaše rutine lične higijene. Svaki put kada ga koristite, doživeteće osećaj svežine i čistoće kakav nikada niste imali. Činjenica da je ovaj **nastavak** jednostavan za upotrebu čini ga savršenim izborom za sve, bez obzira na nivo iskustva.

U našoj online prodavnici, pored kvaliteta proizvoda, naglašavamo i diskreciju pri kupovini. Razumemo koliko je važno da se osjećate prijatno i sigurno kada nabavljate proizvode za odrasle. Zbog toga nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, omogućavajući vam da bez brige uživate u svojim ličnim otkrićima. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, zbog čega su sve naše pošiljke pažljivo pakovane i neizlepljene, čime osiguravamo da vaša kupovina ostane potpuno tajna.

Uzimajući u obzir sve prednosti koje naš **klistir nastavak za tuš** pruža, ulaganje u ovaj proizvod

je ulaganje u vaše zdravlje, komfor i opuštanje. Neka ovaj dodatak postane vaš saveznik u svakodnevnoj nezi i pomogne vam da postignete novi nivo lične higijene. Pridružite se zadovoljnim kupcima koji cene kvalitet i pažnju prema ličnim potrebama.

Ne propustite priliku da poboljšate svoju rutinu čišćenja i uživajte u novim dimenzijama lične nege. Otkrijte sve blagodeti koje naš **klistir nastavak** može doneti vašim svakodnevnim aktivnostima. Posetite našu online prodavnicu već danas i izaberite proizvod koji će vas osvežiti i pružiti vam osećaj potpune čistoće. Vaša intimna dobrobit i higijena su naša misija, a naš **nastavak** jedan je od koraka ka tome. Ne čekajte više, obradujte sebe i uživajte u svakom trenutku koji vam donosi ovaj proizvod.

Deklaracija

Model:	Klistir nastavak za tuš CHISA00301
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Brend:	Outlet
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon Metal
Barkod:	759746323323
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------